

Мисс Весна

Конкурс красоты и таланта «Мисс Весна» прошел 11 марта на главной сцене Белорусско-Российского университета. За главный титул королевы красоты боролись шесть самых красивых студенток университета. Для победы девушкам нужно было продемонстрировать свои таланты в трех разных этапах конкурса.



Конкурс красоты и таланта

Сначала конкурсантки представились в визитке, рассказали немного о себе и своих планах на будущее. В следующем конкурсе участницы предстали в роли нежных невест и продемонстрировали всем свою красоту в лучших свадебных нарядах. А в завершение красотики удивили всех своими разнообразными талантами: пели песни, танцевали, читали стихи и рисовали перевернутые картины.

Выступления участниц оценивали проректор по воспитательной и информационной работе БРУ Андрей Владимирович Казанский, декан экономического факультета университета Илья Иванович Маковецкий, фо-

тографы Илья Костенич и Игорь Богомазов, стилист Татьяна Полозкова и визажист Галина Дедкова.

Как признались судьи, в этом году выбрать лучшую было как никогда сложно - на обдумывание результата понадобилось не менее получаса! Свадебный фотограф Илья Костенич, вручая призы, шутил и выбирал то одну девушку, то другую, ведь все участницы в полной мере были достойны главной награды.

«Мисс интернет» признали Екатерину Романенко - студентку экономического факультета. За будущего специалиста по логистике проголосовали в Сети 37%

пользователей. Как рассказала о себе девушка, вся ее жизнь тесно связана с танцами, она постоянно упорно тренируется и выступает на различных танцевальных конкурсах. В свободное время любит проводить время с друзьями и посещать поп-арт выставки.

Звание «Мисс элегантность» заслуженно получила очень грациозная и харизматичная первокурсница Марина Бахарева. До поступления в университет девушка успела попробовать себя, играя в КВН в команде «Школьный Каприз» от школы №21. Опыта участия в конкурсах красоты у нее не было, но к подготовке подошла серьезно и с большой ответственностью - видимо, сцена «закаляет» своих людей. Девушка очень много

путешествует и в своей визитке рассказывала о странах, в которых она уже была и где хотела бы побывать, не забыв «родные кут». Мария особо подчеркнула, что в Беларуси есть все, чтобы из нее не уезжать. «Это удивительная страна, с богатой культурой, индивидуальной историей, красивейшей природой и добрейшими людьми», - убеждена девушка. На вопрос почему была выбрана логистика, а не более творческое направление карьеры, девушка ответила, что именно в этой сфере она добьется большего успеха и сможет совмещать будущую работу со своим хобби. По ее словам, в Белорусско-Российском университете можно совмещать учебу даже на самой сложной



специальности вместе с творческим развитием - можно быть членом студенческого клуба и заниматься своим любимым делом.

А главный титул «Мисс Весна-2016» завоевала 20-летняя студентка университета Ольга Пуренкова. В качестве приза победительница получила один миллион рублей и всевозможные подарки от спонсоров мероприятия, среди которых сертификаты в магазины, услуги стилиста и VIP-карта ночного клуба. К слову, это не первая победа красоты Ольги. Она участвовала в городском конкурсе «Королева Весна», став лучшей в областном этапе. Девушка покорила жюри не только внешней красотой, но и внутренней, обаянием, умом, интеллигентностью. Поэтому своим выбором жюри подтвердило вечные слова классика о том, что в человеке все должно быть прекрасно: и лицо, и одежда, и душа, и мысли.

Павел ИЛЛАРИОНОВ
Фото Валерия САВЧЕНКО